

## Jegyzőkönyv

### Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

**Az ülés helye:** Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

**Időpontja:** 2023. október 19. (csütörtök) 17 óra

**Meghívott képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

**Meghívottak:** Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagja: dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

**Meghívottak a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Tóthné Halász Hedvig, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelent képviselők:** Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

**Megjelentek a hivatalból:** Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Perlaki Zoltán osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Tóthné Halász Hedvig, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

**Megjelentek továbbá:** Szabó Orsolya Kispatak Óvoda intézményvezetője, István Ágnes Lenvirág Bölcsőde intézményvezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit munkaterv szerinti októberi képviselő-testületi ülésünkön. Mielőtt megkezdjük a napirendi pontok tárgyalását, ismét lényeges dolgokról tájékoztatom a Képviselő-testületet.

Első örömteli hírem, hogy végre hosszú előkészítő munka után ma végre aláírhattam a Strabag Kft-vel a szerződést, amely a zsiroshegyi csapadékvíz-elvezetés projekt kivitelezésére vonatkozik. Ez az egyik nyertes Top Plusz pályázatunk. Jövő héten megtörténik a munkaterület átadás és remélem, hogy utána gyorsan a munkálatok is

megkezdődnek.

Másik hír, és amit lehet is látni a faluban, a közvilágítás fejlesztése is folyamatban van. Nagyon régóta kérik már, hogy a református templom előtti kis tér legyen kivilágítva. Most végre ott is lesznek közvilágítási oszlopok. Párhuzamosan a kastély előtti gyalogátkelő közvilágításával történik ez a fejlesztés, illetve még néhány helyen a településen, ahol lakossági igény volt erre.

A háziorvosi rendelőbe beszerelésre kerültek a hűtő-fűtő klímák. Ennek első sorban a fűtő funkcióját szeretnék használni az ott dolgozók, hogy a gázzal megtakarítást érjenek el, talán takarékosabban tudnak fűteni ezekkel a klímaberendezésekkel. Ez is az ott dolgozók igénye volt és ezt valósítottuk meg.

Azt is bizonyára látja mindenki, aki jár a faluban, hogy elindult, illetve már nagyjából felénél tart a Kossuth Lajos utca zöldítése, növényekkel való beültetése. A mai képviselő-testületi ülésünk egyik napirendi pontjának a döntésétől függ, hogy megvalósulhat-e ez a zöldítés egészen az Ady Endre utcáig. Az látható, hogy nagyon szépen halad a munka. Hallottam olyan visszajelzést, hogy miért ilyen kicsik a növények. Mindannyian tudjuk, azt gondolom tapasztaljuk a saját kertünkben is, hogy minél fiatalabban ültetünk el egy növényt, annál biztosabb, hogy megmarad, gyökeret ereszt. Reméljük, hogy ezek a növények hosszú ideig szépítik majd a főutcánkat. Szeretném kérni a közelben, a főutcán lakók segítségét abban, hogy amennyiben látnak gyomot, azt húzzák ki, vagy hogyha úgy látják, hogy kezd kiszáradni a föld, és még nem jutott oda a NATÜ, akkor egy vödör vizet, ha visznek ki a növényekre, akkor az sokat fog segíteni.

Újabb hírünk, hogy ismét lesz a tavaszi nagy siker után alma és almafa vásár. Ezt is a visszajelzések miatt szerveztük meg újra, mert ismét igény mutatkozott rá. A tavaszi alma is nagyon szép volt, most meg abban reménykedem, hogy ilyenkor, tél előtt még szebb almát kapunk. Van közte télálló alma is, október 31-ig lehet beküldeni az igényeket, mind az almafára, mind pedig az almákra, és november 4-én, szombaton az iskola melletti parkolóban lesz az átadás.

Az október hónap a látás hónapja. A helyi nagykovácsi optikának új tulajdonosai vannak, illetve új fiatal vállalkozók viszik tovább azt az üzletet, és ebből az alkalomból október hónapban ingyenesen lehet látásvizsgálatra menni, valamint az önkormányzat dolgozóinak és valamennyi intézményi dolgozónak is kedvezményt ajánlottak fel mind a látásvizsgálat, mind pedig a vásárlás kapcsán. Érdemes benézni és megnézni az új lehetőségeket.

Még egy fontos dolog, amiről tájékoztatnom kell mindig a Képviselő-testületet, ha a polgármesteri keretből kifizetés történik. Két kifizetés történt. Az egyik a Medicopter Alapítvány részére. Régebben minden évben 50.000 forinttal támogattuk a helikopteres mentést végző alapítványt. Most nem volt benne a költségvetésünkben, de olyan kérelem érkezett tőlük, hogy nem tudtam nemet mondani. Minden önkormányzatot megkeresnek és olyan alapvető eszközökre van szükségük, hogy ezt a támogatást megítéltem nekik. A másik a NAMI megkeresése. A Rézpatkó néptáncosai kerestek meg azzal, hogy azért kérnek támogatást, hogy a férfi tanárt is tudják finanszírozni. Ezért erre a nevelési évre 500.000 forint támogatást kértek.

Még egy fontos határidő, a Bursa Hungarica pályázati lehetőség, mely a felsőoktatási intézményben tanuló fiatalok, valamint a végzős érettségiző fiatalok támogatására ad lehetőséget. A jelentkezési határidő november 3. Érdemes kihasználni ezt azoknak a fiataloknak, akiknek ilyen terveik vannak, vagy már felsőoktatási intézményben tanulnak.

Van még egy fontos dátum, hamarosan kezdődik a Lenvirág park közösségi tervezése. Közösen szeretnénk megtervezni a Linum udvar és a Nagyszénás utca közötti, illetve a sportparkok közötti területet, hogy egy olyan terület alakuljon ki, ami mindenki

számára elfogadható, szerethető és pihenésre, feltöltődésre alkalmas. Az első közös alkalom november 14-én lesz, szeretettel várunk mindenkit, képviselőtársaimat és minden Nagykovácsi lakost, aki szívesen részt vesz ebben a közös tervezésben.

Ezek voltak a tájékoztatások. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 8 fővel határozatképes, Nagy Andrást jelezte távollétét. Szokás szerint megkapta minden képviselő a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a folyamatban lévő jogügyletekről és a folyamatban lévő közbeszerzési eljárásokról, beruházásokról szóló tájékoztatást. A napirendi pontjaink a kiküldöthöz képest változtak, lett egy plusz napirendi pontunk, ezt megkapták utólagosan képviselőtársaim, illetve hát mivel nyílt ülés, fölkerült az önkormányzat honlapjára is. Felolvasom a napirendi pontokat. Kérdezem, hogy az így módosított napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a kiegészített napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
94/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: A Képviselő-testület 2023. október 19-én megtartott ülésének napirendje**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. október 19-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

**Napirend:**

**Nyílt ülés:**

- 1. Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása**
- 2. Döntés a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**
- 3. Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló egyes közterületek elnevezéséről**
- 4. Döntés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 15/2021. (X. 26.) önkormányzati rendelet és a Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Szabályzat módosításáról**
- 5. Előzetes szándéknyilatkozat TrafiBox beszerzéshez**
- 6. Döntés a Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának elfogadásáról, valamint a 2023/2024. nevelési év munkatervének jóváhagyása**
- 7. Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda helyiségeinek bérleti díjairól**
- 8. Döntés a Nyúl utcai lakossági útépités támogatásáról**

## 9. Döntés a Kossuth Lajos utca további szakaszának zöldfelületi munkálatairól

### Zárt ülés:

**10. Döntés a Nagykovácsi Erdősétány u. 20. szám (2138 hrsz.) alatti ingatlan tulajdonosa által fizetendő földhasználati díj mértékéről**

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

### 1. napirendi pont

#### **Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ez az előterjesztés minden évben előttünk szokott lenni. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezet elfogadásáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 19/2023. (X. 19.) önkormányzati rendeletét igazgatási szünet elrendeléséről.**

### 2. napirendi pont

**Döntés a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ismét kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.



Ügyiratszám: 1/924-13/2023

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztést.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint teszem fel szavazásra. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (X. 25.) önkormányzati rendeletét a közösségi együttélés alapvető szabályairól és azok megsértésének jogkövetkezményeiről szóló 3/2018. (I. 29.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

### **3. napirendi pont**

**Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló egyes közterületek elnevezéséről**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és mindkét határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Úgy gondolom, hogy fontos, hogy rendezzük ezeket a kérdéseket. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor először az I. határozati javaslatot teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

## **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 95/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló egyes közterületek elnevezéséről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában lévő egyes közterületi ingatlanok közterületi nevééről és jellegéről az alábbiak szerint dönt:

Ügyiratszám: 1/924-13/2023

	Közterület	2281	Mecsek utca
hrsz	elnevezése	2137	Mecsek utca
4352/1	Ady Endre utca	1978/9	Medve utca
2241	Ady Endre utca	1799	Mogyoró utca
4044	Akácfa utca	1978/3	Muflon utca
491	Akácfa köz		Munkácsy Mihály
539	Akácfa köz	4002	utca
4168	Arany János utca	1089	Muskátli utca
4004	Telki út	279/1	Nádas utca
2121	Bakony utca	068/1	Nagyszénás utca
2300	Bakony utca	939/1	Nagyszénás utca
935/2	Balta utca	1978/13	Nyúl utca
941/4	Bánya köz	1276	Pipacs utca
920/19	Benczúr utca	1285	Pitypang utca
1730	Berkenye utca	492/1	Ördögárok utca
1620	Bogár utca	4222	Pók utca
932/11	Csille utca	4224	Pók utca
958/1	Erdő utca		Puskás Tivadar
4145	Erdőalja utca	920/6	utca
1978/7	Farkas utca	9	Puskin utca
1718/2	Gémeskút utca	920/30	Radnóti Miklós utca
1376	Gyümölcs utca	627	Rákóczi utca
4390	Halom utca	1978/11	Róka utca
116/4	Hársfa utca	970/16	Rozmaring utca
117/2	Hársfa utca	18	Rozmaring köz
120/2	Hársfa utca	52	Rozmaring köz
123/3	Hársfa utca	1345	Rózsa köz
1011	Hérics utca	920/56	Semmelweis köz
2619	Hidegkúti út	920/53	Semmelweis utca
308	Kastély köz	942/16	Szeles köz
4030	Károli Gáspár utca	940	Szeles utca
2618/1	Kerekhegyi sétány	1319	Szeles utca
335	Kolozsvár utca	1684	Szent Flórián utca
372	Kolozsvár utca	1218	Tátika utca
917	Kolozsvár utca	492/4	Telki út
1148	Kökörccsin utca	06/1	Telki út
1715	Kőrös köz	4004	Telki út
935/8	Kültelek utca	130/7	Templomkert utca
935/24	Kültelek utca	4057	Tompa Mihály utca
75	Lombos utca	1800/3	Tölgy utca
938/6	Lombos utca	933/3	Tölgy utca
4682/2	Lombos utca	1333	Tövis köz
920/119	Madách tér	2308	Turista út
1024	Margaréta utca	1978/5	Vaddisznó utca
		935/13	Vértes utca

2196/1	Vértes utca	1980/1	Zsíroshegyi köz
2196/4	Vértes utca	1980/4	Zsíroshegyi köz
1051	Viola utca	055	Zsíroshegyi út
1001/1	Virágos sétány	1607	Zsíroshegyi út

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Főépítész

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most pedig a II. határozati javaslatot teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
96/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának tulajdonában álló egyes közterületek elnevezésének megerősítéséről**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonában lévő egyes közterületi ingatlanok közterületi nevének és jellegének felülvizsgálatát lezárja, és a felülvizsgált közterületek címadatait az alábbiak szerint megerősíti, a közterületek ingatlan-nyilvántartási tulajdoni lapján lévő, „felülvizsgálat alatt” megjegyzés törlése érdekében:

	Közterület	710	Dózsa György utca
hrsz	elnevezése	1579	Duna utca
1410	Alma utca	1872	Erdész utca
168	Antónia utca	841	Erdő utca
1062	Árvácska utca	2119	Erdősétány utca
1527	Barack utca	1704	Erdősétány utca
1555	Barack utca	2475	Erdősétány utca
1730	Berkenye utca	2024	Farkas utca
1764	Bokor utca	2335	Farkas utca
1975	Boróka utca	1750	Fenyő utca
1255	Búzavirág utca	1552	Forrás utca
1911	Bükk utca	1820	Fűrész utca
1633	Cincér utca	2161	Gerecse utca
1453	Cseresznye utca	1941	Gyertyán utca
333/3	Diófa köz	1337	Gyopár utca
341	Diófa utca	1177	Gyöngyvirág utca
1703	Domb utca		

**Ügyiratszám: 1/924-13/2023**

1125	Gyöngyvirág utca	1621	Pók utca
1605	Gyümölcs köz	8	Puskin köz
1964	Halom utca	39	Puskin utca
1305	Hóvirág utca	1599	Rába utca
1313/1	Ibolya utca	608	Rákóczi utca
239	Irinyi utca	228	Rét utca
1962	Jegenye utca	2058	Róka utca
221	Jókai Mór utca	2367	Róka utca
2231	Kálvária sétány	1350	Rózsa utca
1654	Katica utca	1590	Sajó utca
162	Keskeny köz	771	Séta utca
415	Kolozsvár tér	469	Soproni utca
306/1	Kossuth Lajos utca	201	Sport utca
1434	Körte utca	1775	Szamos utca
1717	Kőrös utca	2091	Szarvas utca
2190	Mátra utca	2415	Szarvas utca
2244	Mátra utca	382	Száva utca
2041	Medve utca	1197	Szegfű utca
2349	Medve utca	1108	Szegfű utca
1403	Meggy utca	662	Szent Anna utca
1990	Muflon utca	1563	Szilva köz
2312	Muflon utca	1499	Szilva utca
548	Munkácsy Mihály utca	735	Táncsics Mihály utca
263/1	Nádas utca	06/2	Telki út
63	Nagyszénás utca	4151	Temető utca
80	Nagyszénás utca	507	Tinódi utca
1159	Nefelejcs utca	1573	Tisza utca
1142	Nefelejcs utca	414	Tisza István tér
2075	Nyúl utca	1846	Tölgy utca
2390	Nyúl utca	1007	Tulipán utca
2104	Ózike utca	1675	Tücsök utca
2441	Ózike utca	2007	Vaddisznó utca
833	Park utca	2322	Vaddisznó utca
98	Petőfi Sándor utca	2254	Völgy utca
2575	Pilis utca		

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester, Főépítész



#### **4. napirendi pont**

**Döntés a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 15/2021. (X. 26.) önkormányzati rendelet és a Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Szabályzat módosításáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ez a napirend azért van előttünk, mert végre működik valamennyi kamera Nagykovácsiban. Most itt, ezúton szeretném megköszönni alpolgármester asszonynak, mert hosszú ideig és nagyon sokat dolgozott azon, hogy minden lehetséges engedélyt, hozzájárulást, rákötési lehetőséget megkapjunk ahhoz, hogy a kamerarendszer működjön. Valójában már rendelkezünk is a kamerarendszerről szóló szabályozással, de most pontosítani kell ezeket. A további részletek ismertetésére kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** Röviden ismertette az előterjesztést

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Tegzes Endre ÜB elnöke:** Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet is.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Először a kamerarendszer szabályzat módosítását teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 97/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Szabályzat módosításának elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Közterületi Térfigyelő Kamerarendszer Szabályzat módosítását elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most pedig a kamerarendszerről szóló rendeletünk módosítását teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2023. (X. 25.) önkormányzati rendeletét a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 15/2021. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.

## **5. napirendi pont**

### **Előzetes szándéknyilatkozat TrafiBox beszerzéshez**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Nagykovácsiban és a Nagykovácsi úton is próbáljuk a közlekedésbiztonságot javítani, ez az előterjesztés is ezt célozza. Kérem dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** *Röviden ismertette az előterjesztést*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Annyit hozzátennék, hogy más ügyben is egyeztetünk az Amerikai Iskolával a jövő héten és akkor ezt a kérdést is eljűk fogom tární, hogy milyen arányban tudják támogatni a TrafiBox beszerzését, mivel ők is jelezték, hogy rendkívül fontos számukra annak a csomópontnak a biztonsága. Ezt mi is tudjuk, nagyon komoly baleset is történt már ott, fontos mindannyiunk számára, hogy az egész Nagykovácsi úton biztonsággal közlekedhessen mindenki és a sebességkorlátokat betartsa. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

## **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 98/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

### **Tárgy: Előzetes szándéknyilatkozat TrafiBox beszerzéshez**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetes szándéknyilatkozatát adja a Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása beszerzési eljárásában a Nagykovácsi 11104 j. út 14+008 kmsz. jobb oldali területére 1 darab TrafiBox eszköz beszerzéséhez.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

## **6. napirendi pont**

**Döntés a Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolójának elfogadásáról, valamint a 2023/2024. nevelési év munkatervének jóváhagyása**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Minden évben előttünk van ez a beszámoló és munkaterv. Kérem szépen Szabó Orsolya intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse, amit lényegesnek talál.

**Szabó Orsolya intézményvezető:** *Ismertette a Kispatak Óvoda beszámolójának és munkatervének lényegét.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen ezt a részletes beszámolót. Elsőként gratulálni szeretnék az óvoda szakmai munkájához és szeretném, hogyha ezt tolmácsolná intézményvezető asszony a kollégáknak is. Az elhangzottakhoz kapcsolódva én az alulmotiváltságot nem látom, mert az eredményeik kiemelkedőek. Ha az alulmotivált kollégák ilyen eredményekre képesek, akkor el tudom képzelni, hogy tudnának szárnyalni, ha sikerülne őket jobban motiválni. Én azt gondolom, hogy a nagykovácsi családok mindegyike rendkívül szerencsés, hogy ebbe az óvodába járhat és ilyen pedagógusok, munkatársak segítik, illetve nevelik a gyerekeiket. Van még néhány dolog, amit ki szeretnék kiemelni, mert esetlegesen nem került szóba. Egyrészt szeretném megköszönni azt, hogy az intézmény átszervezése ilyen zökkenőmentesen zajlott le. Láttam én is, hogy a szülők között voltak, akik kétségbe voltak esve ettől a változástól, de sikerült az óvodának ezt úgy menedzselni, hogy a végén mindenki elégedetten jár már az óvodába. Köszönöm szépen, hogy ezt így sikerült megvalósítani, és ezt is kérem a kollégáknak tolmácsolni, hiszen elsősorban az ő jó hozzáállásuk kellett ahhoz, hogy a szülők is így fogadják ezt az átszervezést. Szeretném megköszönni azt is, hogy a NATÜ-t és a családsegítő szolgálatot befogadták a téli nehéz hónapokban a rezsimegtakarítás érdekében. Egyébként valóban eredményes volt a megtakarítás, igaz most nagyon nehéz felmérni, hogy mi az, ami valóban a takarékoskodásból ered, és mi az, ami az enyhe tél eredménye. Fontos az is, hogy az új pedagógiai életpályáról szóló törvény előírta, hogy az intézményvezetőnek minden pedagógusnak, nekem pedig az óvoda vezetőjének tájékoztatást kell adni a törvényben szereplő változásokról. Adott határidőn belül kellett a dolgozóknak dönteni, hogy kívánnak-e az új feltételekkel tovább dolgozni ebben az óvodában, vagy nem. Megvolt a lehetőségük, és én ezt a köszönetet is üzenem nekik, hogy mindenki vállalta tovább a munkát az óvodavezetővel az élen. Köszönöm szépen mindannyiuknak, hogy még ha úgy is tűnik, hogy nehézségek fognak következni, ők vállalták, hogy itt a Kispatak Óvodában a nagykovácsi gyerekekkel szeretnének továbbra is dolgozni. Én azt gondolom, hogy a Képviselő-testület nevében is mondhatom, hogy ugyanúgy, ahogy eddig is, mi mindent megteszünk azért, hogy elégedettek legyenek az óvodában, mind az odajáró gyerekek, mind a szülők, mind pedig a dolgozók. Most is nagyon sok plusz juttatást, illetve plusz státuszt biztosítunk az óvodának, ami nem lenne kötelező, de mégis fontos. A beszámolóban sok előremutató dolog szerepel, amik már inkább tervek, és inkább a munkaterv részei lehetnének. Azt szeretném tudatosítani, hogy a munkaterv, valamint a beszámoló elfogadása nem jelent egyben kötelezettségvállalást is a következő költségvetési évre. Ezért is van úgy megfogalmazva a határozati javaslat, hogy minden további részlet majd a 2024. évi költségvetés tervezésekor dől el. Még egy dolgot szeretnék megköszönni a templom előtti tér feldíszítését, melyet minden évben megtesznek. Bármely környékbeli településre megyek is, és bármilyen drága

díszek vannak is a fenyőfákon, egyiknek sincs az a meghitt, szép hangulata, mint itt nálunk tudva azt, hogy ezt az itt lakók és az itt dolgozók valósították meg, és ezt mindenki nagyon szereti. Köszönöm ezt a pluszt, ami nem lenne az óvoda kötelessége, megtenni, de mégis megteszi évről évre.

Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint, a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**G. Furulyás Katalin HB elnöke:** A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja mindkét határozati javaslatot.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**dr. Fegyveres-Fiskál Gábor:** Annyira részletes volt az 50 oldalas anyag, hogy arra késztettem, hogy megkérdezzek néhány dolgot. Az egyik, hogy most nyáron bezárásra került ideiglenesen a Száva utcai óvoda. A kérdésem az, hogy ez az átszervezés milyen hatással volt a munkaerőhiányra, amit előtte tapasztalhattunk. A második kérdésem az, amiről szó is volt, ez a takarékosági korlátozás és ennek a problematikája. Ez milyen hatást gyakorolt magára az intézmény működésére. Volt-e olyan dolog, amin e miatt változtatni kellett. A harmadik pedig, hogy miután hosszú évek óta mindig az ételmisszer az egyik érdekes és fontos témája az itt élőknek, gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt, szeretnék néhány szót hallani a Száva utcában lezajlott NÉBIH ellenőrzésről. Az utolsó pedig nem kérdés, hanem egy gratuláció lenne. Szerepel a beszámolóban, hogy intézményvezető asszony a Budapesti Oktatási Központ vezető tanácsadói területére pályázik. Én azt gondolom, hogy akkor Nagykovácsinak, az itteni szakértőknek, az itteni pedagógusoknak a hírét fogja vinni.

**Szabó Orsolya intézményvezető:** A Száva utcai óvoda bezárásával megoldódtak azok a gondjaink, amelyek a státuszhiányból fakadtak. Három óvodapedagógusunk volt a Száva utcában, ők feltöltötték azokat a helyeket, melyek a másik két intézményben üresen voltak. Hozzájárult még a státuszhiányunk megoldásához az is, hogy két olyan nyugdíjas óvodapedagógus, aki eddig megbízási szerződéssel dolgozott nálunk, státuszba visszajött hozzánk. Így jelenleg egyetlen óvodapedagógus hiányzik az óvodából, őt még keressük. A takarékosággal kapcsolatban elmondom, hogy elképesztő terveket szőttünk és elképesztő elánnal vetettük bele magunkat, aztán volt, amiből vissza kellett vennünk. Az óvodaépületek nyitvatartási idejét szerettük volna még egy félórával csökkenteni a fűtés miatt, de ezt nem tudtuk megvalósítani, mert vannak gyerekek, akik korábban érkeznek. Ezen kívül szinte mindent sikerült megoldanunk. Nehézséget jelentett, de nem fáztunk. Minden rosszhoz hozzá lehet szokni, de el kell dönteni, hogy akarjuk-e. Itt azért volt benne egy nagyobb akarás is, hogy csináljuk meg, mert valóban könnyebb lesz akkor a költségvetésnek és mindenkinek. Nem volt felháborodás, elfogadta mindenki a helyzetet, ebben tényleg egységesek voltunk. Könnyű volt egy jó társasággal, mert az óvodában kiváló emberek dolgoznak. A harmadik a NÉBIH ellenőrzésre vonatkozott. Élelmezésvezető, dietetikus kolléganőm vezeti azt a részét az óvodának, amely az ételmezéssel kapcsolatos. Talán nem véletlen, hogy Nagykovácsné Emlékéremre jelöltem és a Képviselő-testület meg is szavazta. Az ő munkája tényleg garancia arra, hogy nálunk a Kispatak óvodában minden rendben van, maximum olyat találtak, hogy nagyon besütött a nap a Száva utcai konyhára, és tennünk kellett oda még egy fóliát. Külön köszönöm a kolléganő munkáját.



**Ügyiratszám: 1/924-13/2023**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor először a beszámolót teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
99/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési év nevelő-  
oktató munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2022/2023. nevelési év nevelő-oktató munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

A beszámolóban megfogalmazott 2024. évi költségvetést érintő megállapításokat a költségvetés tervezése során az önkormányzat gazdasági lehetőségeinek függvényében veszi figyelembe.

**Határidő:** azonnal, illetve a költségvetés tervezésénél

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most pedig a munkatervet teszem fel szavazásra az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
100/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2023/2024. nevelési év  
munkatervének jóváhagyásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 27. §. (3) alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2023/2024. nevelési évre vonatkozó munkatervét jóváhagyja.

A munkatervben megfogalmazott 2024. évi költségvetést érintő célokat a költségvetés tervezése során az önkormányzat gazdasági lehetőségeinek függvényében veszi figyelembe.

**Határidő:** azonnal, illetve a költségvetés tervezésénél

**Felelős:** polgármester



**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen, és további sikeres munkát kívánok az óvodának.

## **7. napirendi pont**

### **Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda helyiségeinek bérleti díjairól**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

**Perlaki Zoltán osztályvezető:** Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság elég hosszasan tárgyalta ezt az előterjesztést. Módosító indítványt is tett, melyben a következő határozat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: *Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a Nagykovácsi Kispatak Óvoda intézményvezetőjét arra, hogy a 117/2022. (XI. 21.) határozattal elfogadott bérleti díjakat minden év szeptember 1. napjától a KSH által hivatalosan közzétett előző éves infláció mértékével megemelje. A bérleti díjak inflációval történő emelésére első alkalommal 2024. szeptember 1. napjával kerülhet sor.* A bizottság a módosító javaslatot 4 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor a módosító indítványt teszem fel szavazásra az elhangzottak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 7 igen 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 101/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

#### **Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda helyiségeinek bérleti díjairól**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felhatalmazza a Nagykovácsi Kispatak Óvoda intézményvezetőjét arra, hogy a 117/2022. (XI. 21.) határozattal elfogadott bérleti díjakat minden év szeptember 1. napjától a KSH által hivatalosan közzétett előző éves infláció mértékével megemelje. A bérleti díjak inflációval történő emelésére első alkalommal 2024. szeptember 1. napjával kerülhet sor.

Felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, intézményvezető

## **8. napirendi pont**

### **Döntés a Nyúl utcai lakossági útépítés támogatásáról**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Kérem szépen Karajzné Illinger Enikő osztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

**Karajzné Illinger Enikő osztályvezető:** *Röviden ismertette az előterjesztést.*

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltán elnök urat, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, mindkét határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. A határozati javaslatokhoz módosító indítványt tettem. Felvetődött a Pénzügyi bizottság ülésén, hogy nagyon jelentős ez a teher, ami egy lakosra hárul. Megvizsgáltuk azóta, hogy mit lehet változtatni. Az önkormányzatnak van egy olyan kerete, amit tervekre, tervezésre fordíthat, ezért az a javaslatom, hogy a tervezést teljes egészében az önkormányzat fizesse ki. Így csökkenne az utcában lakóknak a hozzájárulása is. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Két határozati javaslat van, melyeket a módosító javaslatban foglaltak szerint fogok feltenni szavazásra. Először szavazzunk az I. számú határozati javaslatról a módosító indítványban foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

### **NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 102/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nyúl utca 1. szakaszának (Kút és Turista út közötti szakasz – 1. szakasz) lakossági útfelújítási munkáinak támogatásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nyúl utca 1. szakaszának útépítési közössége által kezdeményezett útépítés beruházási munkálatait jóváhagyja és a Nagykovácsi belterület 2075 hrsz-on nyilvántartott utca felújításának (valamint hrsz.:1978/13 és 1978/14) kivitelezéséhez az összköltség 30%-ának megfelelő, bruttó 6.112.859 Ft összegű támogatást biztosít. A támogatás fedezetét a 2023. évi költségvetés céltartaléka és általános tartaléka terhére biztosítja.

Felkéri a Polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére az útépítési közösséggel.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Most pedig szavazzunk az II. számú határozati javaslatról a módostó indítványban foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
103/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Nyúl utca 2. szakaszának (Turista út és erdő közötti szakasz – 2. szakasz) lakossági útfelújítási munkáinak támogatásáról**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nyúl utca 2. szakaszának útépitési közössége által kezdeményezett útépités beruházási munkálatait jóváhagyja és a Nagykovácsi belterület 2390 hrsz-on nyilvántartott utca felújításának kivitelezéséhez az összköltség 30%-ának megfelelő, bruttó 7.409.620 Ft összegű támogatást biztosít. A támogatás fedezetét a 2023. évi költségvetés céltartaléka és általános tartaléka terhére biztosítja. Felkéri a Polgármestert az együttműködési megállapodás megkötésére az útépitési közösséggel.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen, értesítjük a kérelmezőket, még az idén meg szeretnék valósítani az utca aszfaltozását.

### **9. napirendi pont**

**Döntés a Kossuth Lajos utca további szakaszának zöldfelületi munkálatairól**

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Átadom a szót dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonynak, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző:** Röviden ismertette az előterjesztést

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezt a napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Kérem Honti Zoltánt, a Pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

**Honti Zoltán PB elnöke:** A Pénzügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Már a Pénzügyi bizottság ülésén említettem, hogy arra szeretném kérni az önkormányzatot, hogy a költségvetésben minden évben legyen egy összeg arra, hogy ha ez a munka elkészül, akkor ezt szinten is tudjuk tartani, esetleg fejleszteni.

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Erről majd a költségvetés tárgyalásakor döntünk, de teljesen jogos ez az igény. Kérdezem, hogy van-e kérdés,

**Ügyiratszám: 1/924-13/2023**

hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

**Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 8 tagja 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
104/2023. (X. 19.) HATÁROZATA**

**Tárgy: Döntés a Kossuth Lajos utca további szakaszának zöldfelületi munkálatairól**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kossuth Lajos utca Polgármesteri Hivatal és Ady Endre utca közötti szakaszának növénytelepítési zöldfelületi munkálatait, a rendelkezésre álló kertészeti tervnek megfelelően megvalósítja, és a kivitelezés 12.000.000 Ft + Áfa összegű fedezetét az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében rendelkezésre álló általános tartalék terhére biztosítja.

Amennyiben a beszerzési eljárás eredményeképpen a Kossuth Lajos utca növényültetési költsége nem éri el a becsült összeget, a 12.000.000 Ft + Áfa összegű fedezetből fennmaradó rész Nagykovácsi közterületeinek további növénytelepítési munkálataira fordítható.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal


**Felelős:** polgármester, jegyző

**Kiszelné Mohos Katalin polgármester:** Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése véget ért. Az ülést 18 óra 14 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

  
Kiszelné Mohos Katalin  
polgármester



K.m.f.

  
Grégerné Papp Ildikó  
jegyző

